



Název aktivity

ADVENTNÍ KREPOVÝ VĚNEČEK

Typ aktivity

zima

Trvání aktivity

60 minut

Obrázky:



Stručný popis

papírový věnec obalený krepákem polepený výseky se zimním motivem

Potřebné pomůcky

čtvrtky A4, kružítko, barevné krepáky (bílý, červený, modrý, zelený, stříbrný, zlatý), barevné nebo potištěné papíry, velké a malé výseky se zimním motivem, obyčejná tužka, fixy, nůžky, lepidlo, nit

Postup aktivity

Nejdříve si z papírového kartonu vyrobíme šablonu pro korpus na věnec. Kružítkem namalujeme kruh o poloměru cca 7 cm a kolem něj další větší kruh se stejným středem o poloměru cca 10 cm. Vystříháme vzniklý věnec. Podle šablony obtažneme věnec na čtvrtku a vystříháme. Z vybrané barvy krepáku si vystříháme dlouhý cca 5 cm široký pruh. Pruhem krepáku obtočíme korpus věnce kolem dokola a na konci zalepíme. Krepový věnec ozdobíme z jedné strany nalepením výseků zimních a vánočních motivů (hvězdičky, stromečky, baňky, brusle, vločky, zvonečky, andělci atp.). Detaily na jednotlivých výsecích můžeme domalovat fixami. Na závěr do vrcholu věnce uděláme kružítkem díрку, kterou protáhneme nit a připravíme si tak ouško pro zavěšení hotového věnce.

Kroky aktivity

1. namalování většího a menšího kruhu kružítkem na papírový karton a vystřížení vzniklého věnce
2. obtažení věnce podle šablony na čtvrtku a vystřížení věnce
3. vystřížení dlouhého 5 cm širokého pruhu z krepáku
4. obtočení celého korpusu věnce krepákem
5. ozdobení věnce z jedné strany lepením výseků zimních motivů
6. domalování detailů na výsecích nalepených na věnci fixami
7. propíchnutí vrcholu věnce kružítkem, protažení nitě dírkou a uvázání oka na zavěšení

Lehká varianta aktivity

Vyrobená šablona věnce z kartonu
Obtažený a vystřížený věnec dle šablony
Propíchnutá dírka a provlečená nit na zavěšení

Těžší varianta aktivity

Výroba šablony věnce z kartonu
Obtahování a vystřihování věnce dle šablony
Propíchnutí dírky a provlékání nitě na zavěšení



Vysvětlení pojmů



Název aktivity - Stručný název aktivity, který nemusí obsahovat vysvětlení aktivity. Tento název může být relativním uměleckým názvem a nemusí být tedy na první přečtení zcela zřejmé, jak přesně bude aktivita vypadat. Př. Pejsek a kočička

Typ aktivity – Pomáhá při výběru aktivity vzhledem k časové vhodnosti jejího uskutečnění. Aktivity jsou rozděleny do skupin: jaro, léto, podzim, zima, celoroční. Př. jaro – aktivita je vhodná pro uskutečnění v jarním období včetně příslušných svátků.

Trvání aktivity - Čas potřebný k vykonání celé aktivity, popř. poznámka, zda se jedná o aktivitu, která vyžaduje více jak jedno společné sezení. Pak jde o tzv. Aktivitu ve více sezeních. Př. Výroba keramiky a následné barvení keramiky. Lze zapsat pomocí času v minutách nebo popisem 1/2, 2/2.

Obrázek aktivity - Ideálně fotografie již hotového výsledku aktivity, popř. ilustrační fotografie aktivity (pokud se nejedná o aktivitu s finálním hmotným produktem).

Stručný popis aktivity - Zde je již uveden stručný popis dané aktivity, který slovně popisuje, o jakou činnost se bude jednat a vysvětluje a upřesňuje Název aktivity. Př. Výroba papírových origami ve tvaru pejska a kočičky

Potřebné pomůcky - Seznam pomůcek, které jsou k aktivitě potřeba. Rozdělení pomůcek je pak na individuální domluvě mezi DS a MŠ. Dále je možné popsat případné zvláštní pomůcky nebo potřeby, které aktivita vyžaduje a nejsou zcela běžně dostupné (myšleno kompenzační a adaptační pomůcky určené přímo pro specifické potřeby klientů).

Postup aktivity - Postup aktivity je slovní popis průběhu aktivity. Popis by měl být co nejpodrobnější, tak, aby byl co nejvíce reliabilní (tedy aby každý čtenář byl schopen aktivitu provést stejným způsobem).

Kroky aktivity - Tato kolonka zahrnuje přesné rozdělení aktivity do jednotlivých kroků, které lze vykonávat jako samostatné aktivity. Rozdělení do jednotlivých uzavřených kroků je důležité pro možné stupňování aktivity.

Varianty aktivity – Možnosti usnadnění aktivity s ohledem na schopnosti klientů.